6 得的晚报

一场跨越干里的追捕



刚从深圳抓捕逃犯归来, 又接到紧急任务。抓捕时机稍 纵即逝,市公安局召陵分局3名 民警立即出发赶赴内蒙古,再 度踏上抓捕之旅,最终抓获了 两名犯罪嫌疑人。

刚从深圳归 又赴包头市

8月13日上午,前一天晚上 刚从深圳抓捕在逃嫌犯,坐了7 个小时高铁赶到单位的市公安 局召陵分局案侦大队民警万校 伟、付文涛,又接到新的紧急 任务:到内蒙古包头市抓捕一 起诈骗案件犯罪嫌疑人王某和 刘某。

时机稍纵即逝。万校伟、付文涛带领辅警张兵兵立即出

发,乘飞机于当天14时许赶到 包头市,与当地公安机关结 合,迅速开展工作,根据掌握 的线索摸排嫌疑人的踪迹。

挨家挨户搜索嫌疑人

8月13日晚上10点,在包头市某小区,民警以楼长入户 处查为名,敲开了嫌疑人王某 居住的房门。一个小男孩开门 后,万校伟一眼看到一间卧室 的床上有名男子在玩手机,民 警们一拥而上,将该男子控 制。在查明该男子身份后,民 警将其带回讯问并临时羁押。

14日,在查找核实另外一 名犯罪嫌疑人刘某的过程中, 经过大量的走访和摸排,民警 得知嫌疑人目前不在包头市。 在内蒙古沙河派出所的协助 下,民警联系上了刘某的亲 属,民警动之以情晓之以理, 打动了嫌疑人的家人。8月15日 下午3点,嫌疑人刘某在家人的 陪同下,走进了沙河派出所投 案自首。

23个小时没合眼

连续奋战了几天,在准备购买机票返回时,民警才知道嫌疑人刘某因身体原因不能坐飞机。一时间买不到高铁票,三位民警带两名嫌疑人回。一人来到一个文海、张兵兵警,一个文海、张兵兵警,一个交合眼,与嫌疑人寸步不喝。他们饿了开水泡面,离矿泉水,23个小时的车程,吃了20桶泡面。

8月16日晚21时许,熬红了眼的民警们带着嫌疑人赶回漯河,连夜进行讯问。17日凌晨3时,嫌疑人王某、刘某被依法刑拘,困乏至极的民警才稍稍放松下来。 **张庆伟**

勇斗恶犬 抓获逃犯

本报讯 (记者 陶小 敏)8月29日早上7点,从 召陵区某村一住宅内传来一 阵急促的狗吠声。市公安局 召陵分局召陵警务队民警巧 妙避开狗的攻击,将网上逃 犯张某军一举抓获。

8月29日上午6点半左 右, 召陵区某村一居民家的 大门"吱呀"一声打开,召 陵警务队民警郭正平、冯瑞 昌和辅警马兵华早已等候多 一个70多岁的老太太正 准备往外走,身着便装的民 警郭正平迎上去问:"大 妈,齐XX在家吗?"听到问 话,老太太立刻提高警惕, 一边说家里只有自己,一边 准备关门。郭正平和不远处 的两位民警立刻挤进门。可 刚一进院子,迎面扑来一条 一米多高的大狗。民警赶紧 躲闪,并一边找寻院子里 的东西遮挡,一边快速往 屋里冲, 以免张某军听到 动静潜逃。郭正平冲进屋子 后,看到一男子正在地上打 着地铺熟睡。郭正平将该男 子唤醒,该男子承认自己就 是张某军,被几名民警控制 住。

此时,大狗也窜到了屋里。两名民警控制张某军到屋外,另一名民警则巧妙地将狗关在屋子里。在狗扒拉着门的狂吠声中,三名民警将张某军带回召陵警务队。

"提前就有心理准备了,心想即便被狗咬了的工程的便被狗咬了。"民警郭正平告诉记者。张某军,男,47岁,2017年9月因上网上,2017年9月因上网上,3017年9月因上,3017年9月因上,3017年9月,47岁,2017年9月,47岁,2017年9月,47岁,2017年9月,47岁,2017年9月,4017年1日,2017年1日

货车失控 撞破护栏



8月27日下午,秦某来到 市公安局南洛高速公路执勤 大队,接受民警对其25晚上 在宁洛高速撞护栏事故的处 理。回想起事故发生的情景, 秦某仍然心有余悸。

事故地点位于宁洛高速 漯河往周口方向510公里处。 高速交警现场勘察发现,事 故车辆车头横穿中央护栏, 损毁严重,周围散落着许多车 辆碎片,现场一片狼藉。

据秦某描述,当日晚上,他驾驶车辆从平顶山开往周口,车上运载的是沙子。22时50分许,车辆经事发地段时,秦某留意到右侧倒车镜有灯光射过来,以为右侧车辆要超他的车,于

是向左打方向避让,不料车子先是与护栏刮擦,随后顺着惯性冲破护栏,冲到对向车道,整个过程持续四五秒钟左右。幸运的是当时对向车道没有来车,不然后果不堪设想。

此次事故初步估算造成 经济损失5万元左右,其中 路产损失3万元。一次不恰 当的操作造成这么多损失, 对秦某来说教训十分深刻。

高速交警提醒广大司机,行车时务必集中注意力,仔细观察道路状况和其他车辆的行驶状况,根据行驶环境合理采取刹车、加速、打方向等行车措施,尽可能避免意外发生。王秀根

无证驾驶 骑手被拘

本报讯(记者 范子恒 通讯员 王焕丽 赵予晓)无 证驾驶摩托车,为躲避检查 还购买使用假车牌。目前, 市公安局顺河分局民警在巡 逻时查获了摩托车车主陈 某,依法对其作出行政拘留 三日并处罚款 2200 元的处

8月18日,顺河分局交管巡防大队民警在辖区巡逻时,对一辆二轮摩托车进行例行检查,要求驾驶员陈某出示驾驶证时,陈某吞吞吐吐,神色极不自然。在民警

的再三询问下,陈某说自己 没有摩托车驾驶证。民警在 对其摩托车号牌进行信息查 询时发现,其车牌在公安交 通管理系统里根本查询不 到。在事实面前,陈某承认 车牌是假的。民警当即对陈 某开具罚单,并暂扣其摩托

原来,陈某不久前购买了一辆二手摩托车,由于没有号牌,担心被查,陈某便自作聪明,花20元购买了假车牌装在摩托车上,没想到没几天就被交警查到。

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

全家凑钱 偿还欠款

本报讯 (记者 焦海洋) 近日,郾城区人民法院成功执 结一起农民工欠薪案件。执行 法官耐心释明法理,被执行人 主动和家人一起凑钱履行还款 义务。

王某某雇佣赵某某等人为 其工地粉刷墙体,完工后王某 某在支付了一部分工费后,下余60200元,一直以资金紧张为由一拖再拖。赵某某为维护自己的合法权益,诉至法院。判决生效后王某某未履行义务,赵某某便向法院申请强制执行。

立案执行后,王某某声称

其承包的工程被发包方拖欠工程款,无力支付欠下的工资。 执行法官对其动之以情晓之以理,王某某终于认错,和妻子一起,全家人积极筹措资金,主动与申请人赵某某等达成执行和解协议,这起农民工欠薪案件顺利执结。

以情动人 化解纠纷

本报讯(记者张新锐通讯员陈戈王涛)"通过法官的耐心调解,我了解到杨某家庭确实比较困难,我自愿放弃余下的本金和利息。"8月26日,源汇区人民法院通过调查走访、执行和解的方式,成功化解一起民间借贷纠纷案件。

据了解,马某和杨某是多年的好友。1994年,杨某在承包工程期间,多次向马某借款。2014年10月,马某和杨

某进行清算,杨某于当日出具借条一份,写明欠款7万元。 马某之后多次索要无果,将杨某告上法庭。2015年11月,源汇区人民法院审理后做出判决,被告杨某返还原告马某欠款7万元及利息。判决生效后,杨某偿还了部分欠款,余下欠款一直未还,马某向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,申 请人通过报告说明没有履行能 力。执行团队对被执行人的存款情况、房产情况、家庭支出情况进行了走访。通过调查走访,得知杨某家庭条件确实困难,无力还款。考虑到案件实际情况,执行法官以法服人,以情动人,说服申请执行人马某体谅对方的难处。最后,申请人自愿放弃部分本金及利息,被执行人又东拼西凑了部分钱款,双方达成协议,案件顺利执结。

舞阳县人民法院

开展主题活动 倡导低碳生活

为倡导低碳节能的生活方式,传播绿色生活理念,8月27日,舞阳县人民法院组织全体干警开展"节能降耗低碳生活"主题活动。

该院通过向全体干警发出 低碳生活倡议书,印发宣传彩 页,在电子显示屏滚动播放低 碳生活宣传标语,征集记录办公室及日常生活中节能降耗的图片,开展"节能降耗低碳生活"环保建议征文活动等形式,宣传低碳生活的内涵和意义,将节约一度电、一滴水、一张纸、一支笔、一粒粮食、一次出行"六个一"理念深人

贯彻到每个人的工作生活中。

广大干警表示,此次活动 的开展及时而必要,节约用 能、合理用能、倡导绿色低碳 生活要从自我做起,从小事做 起,大家携手共建美丽家园。

巩伟亚 赵军阳